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DIPUTADA NORA ESCAMILLA 
REPRESENTANTE DEL DISTRITO LOCAL 10. 



 

 

Acompañé a la nueva Mesa Directiva a la instalación de la Comisión 

Permanente, a mis compañeras y compañeros y de manera especial a 

mi amiga Presidenta de la Mesa Directiva del Congreso del Estado. 

 

 

Estuve en mesa de trabajo con mi amigo y gran asesor en estos temas, 

Juan Arturo. Estamos trabajando un proyecto que reivindique y 

verdaderamente incluya a todas las personas con alguna discapacidad 

para construir un mejor municipio. 

 

 



 

 

Estuve vía zoom en entrevista con la Dra. Lucia Motolinia, Profesora del 

Dpto. de Ciencias Políticas de la Universidad de Washington en St. 

Louis. Platicamos sobre la reelección y los retos cuando se participa de 

esta manera en una elección.  

 

 

Acompañé al Secretario de Gobernación a San Miguel Canoa en Puebla 

Capital, en donde se llevó a cabo la jornada de servicios, nuestra 

prioridad deben ser nuestras juntas auxiliares, debemos gobernar de 

afuera hacia adentro. 

 



 

 

Asisití a la Inauguración del Congreso Estatal de Fiscalización Superior 

y Rendición de Cuentas organizado por la Auditoría Superior del Estado, 

donde estuvimos varias compañeras Diputadas y nuestro Presidente 

del Congreso. 

 

Me reuní con las Diputadas integrantes de la Comisión de Igualdad de 

Género del Congreso y con la Titular de la Secretaría de Igualdad 

Sustantiva, donde acordamos trabajar de la mano por y para las 

poblanas de nuestro Estado. 

 



 

 

Visité la Escuela República Española  para entregar la gestión de 

pintura solicitada por el comité de padres de familia. Fue un gusto 

saludar a los papás y a los maestros, pero sobretodo a las niñas y niños 

de nuestro distrito. 

 

 

Visitamos a Doña Ana, ella tiene casi 90 años y necesitaba un bastón, 

es increíble poder ayudar con nuestro programa permanente y llegar a 

todas y todos quienes lo necesitan. 

 



 

 

Estuve en la Sesión de la Comisión Permanente. Un gusto acompañar 

a las y los compañeros integrantes de la Mesa Directiva. 

 

 

Estuve en la inauguración del 1er Parlamento de Voces Poblanas, 

gracias a mi amigue @betukyc por invitarme y trabajar por los temas de 

la comunidad        . 

 

 

 

 



 

 

Participé en el Observatorio de Participación Política de las Mujeres de 

Puebla donde estuvimos mujeres extraordinarias con la finalidad de 

visibilizar los retos que aún enfrentamos y cómo combatirlos. 

 

Presenté un punto de acuerdo para que el @PueblaAyto informe sobre 

las acciones que se tomarán derivado de los recientes hechos en los 

que se señala a dos policías por presunta violación a dos mujeres en el 

Municipio, así como el acompañamiento que se ha otorgado a las 

víctimas y las medidas de prevención y capacitación para que NUNCA 

más vuelva a pasar algo así . 

 

 



 

 

Acompañé al Gobernador @SergioSalomonC a la inauguración del XXV 

Encuentro Nacional Deportivo y Cultural de Universidades Tecnológicas 

Puebla 2023, un evento en donde se reúne el talento de cientos de 

jóvenes que competirán en diferentes disciplinas. 

 

 

Acompañé a @juliomiguelhg , Secretario de Gobernación al arranque 

de un nuevo Viernes de la Mujer, en esta ocasión estuvimos en San 

Pedro Zacachimalpa en Puebla Capital. 

 

 



 

 

Asisití el evento de la Secretaria de Igualdad Sustantiva,  encuentro con 

la sociedad civil en favor de las mujeres, que sirve para generar 

espacios y visibilizar las necesidades y exigencias, gracias Gobernador 

@SergioSalomonC por ser un aliado para las mujeres. 

 

 

Estuve en taller de capacitación de la red de políticas públicas de 

@Kybernus , increíble aprender de mujeres como Jaqueline L’ Hoist, 

que ha hecho un gran trabajo en prevención y eliminación de la 

discriminación y la igualdad. Las mujeres somos el presente de este 

país. 🫶🫶🫶🫶 

 



 

 

 

Visité a María en su nueva casa, que gracias al @Gob_Puebla y la gran 

visión humanista que se tiene, ella es una beneficiaria de este apoyo, 

estos programas, sin duda, cambian de manera significativa la vida de 

las personas dando a todas y a todos. 

 

 

Nos reunimos de manera cercana para escuchar a las y los ciudadanos, 

eso nos hace diferentes y así seguiremos por tener 

#LaCiudadQueNosMerecemos. 

 



 

 

Me reuní con vecinas para conocer sus necesidades y ver en qué 

podemos ayudarles. 

 

 

Junto a la Presidenta del Voluntariado del @CongresoPue , Vania Vidal 

hicimos entrega de casi  50 lentes a niños y niñas de la escuela 

secundaria Salvador Samudio del #Dtto10 de manera gratuita. Estamos 

comprometidas a mejorar las condiciones de enseñanza a jóvenes. 

 



 

 

Presenté un punto de acuerdo para que el @PueblaAyto proceda en su 

contraloría interna contra quienes resulten responsables por la 

“Desaparición” de más de 3 mil autos en el corralón municipal derivado 

de una mala supervisión de entrega recepción. 

 

 

Esta mañana recibimos a vecinas y vecinos de Puebla Capital, Doña 

Anita nos platicó sobre las solicitudes que ha presentado ante el 

@PueblaAyto y no han resuelto nada.  

Seguiremos insistiendo por tener #LaCiudadQueNosMerecemos.     

 



 

 

 

Visitamos nuestra querida Azumiatla, donde pude platicar con amigas y 

amigos  y entregar algunas gestiones. 

 

 

Acompañé al Gobernador y demás autoridades a la guardia de honor 

frente al monumento erigido en memoria a los fundadores de Puebla.  

¡Un orgullo ser poblana!.        

 



 

 

Participé en la invitación de @rgolmedo, Titular de la Unidad para la 

Igualdad de Género para impartir una Charla Virtual “Las aportaciones 

de  Diputadas y los Diputados del Congreso Poblano”. Estos espacios 

nos permiten hacer presencia a quienes formamos parte del trabajo 

legislativo. 

 

Participé en evento de la Juventud Real Puebla para platicar con 

jóvenes sobre los temas que estamos tratando en el @CongresoPue, 

necesitamos de las y los jóvenes para lograr una verdadera 

transformación. 

 



 

 

En el marco del Día del niño visitamos escuelas de la capital, como  la 

primaria Benito Juárez que se encuentra en el corazón de San Pablo 

Xochimehuacán donde hicimos entrega de gestiones con el comité de 

padres de familia. 

 

 

Entregamos junto con el voluntariado del @CongresoPue y la 

Fundación CLISA 48 lentes para alumnas y alumnos de la 

Telesecundaria "Aquiles Serdán Alatriste" en Puebla, con esto se 

benefician para que puedan tener acceso a una mejor educación y una 

mejor calidad de vida. 

 



 

 

 

Empezamos los festejos del #DíaDelNiño en Puebla capital con la 

entrega de juguetes en nuestra casa que es San Pablo Xochimehuacán.  

Gracias Diana por recibirnos, y a las y los  vecinos  por acompañarnos 

con los más pequeños de la casa. 

 

 

Visitamos también a mis amigos y amigas de Villa Verde 2, donde 

festejamos a nuestras niñas y niños en el marco del 30 de abril. 

 

 

Me reuní con los Comités de Villa Verde 1 y  2, sumaremos juntos y 

juntas como lo hemos hecho desde que empezamos nuestra gestión. 



 

 

 

 

Presenté un posicionamiento para que el @PueblaAyto aclare detalles 

del costo y la adjudicación  del ChatBot denominado “ANGELA”, que 

no es innovador, no es nuevo y que nos costó a las y los poblanos 

más de 12 millones de pesos. 

 

 

Presenté también en el marco del Día del niño y la niña un punto de 

acuerdo que busca que nuestra infancia y los padres y madres 

conozcan los derechos de las niñas y niños. 



 

 

 

 

Recorriendo la capital y regalando sonrisas a nuestras niñas y niños. 

Mi amigo @soytonolopez y yo estuvimos en Canoa repartiendo 

juguetes para todos ellos, nuestro compromiso es la cercanía, el 

trabajo y construir juntos #LaCiudadQueNosMerecemos. 

 

 

Festejamos el día del niño y niña en el @CongresoPue, sigamos 

construyendo un estado con más y mejores oportunidades para 

nuestros niños y niñas. 



 

 

 

 

Estuve en la junta auxiliar de La Resurrección, para llevarles en el 

marco del día del niño un juguete, ver las sonrisas de las y los 

pequeños nos impulsa a seguir adelante. 

 

 

Acompañé a mi amigo Diputado @soytonolopez a la obra de teatro 

que realizó en La Margarita en Puebla Capital. 



 

 

 

 

Entregamos juguetes a nuestros niños y niñas de la Colonia Las 

Carmelitas de San Francisco Totimehuacán, empezar el día viendo las 

sonrisas de quienes son nuestro futuro es increíble, sigamos 

trabajando. 

 

 

La Directora Micaela Eugenio del @INDEPGobPue me invitó al festival 

“Diversión con inclusión”. 



 

 

 

 

Estuve en #SanAparicio con las y los niños celebrando su día, 

agradezco a mi amigo Dip. @soy_tonolopez por haberme 

acompañado. 

 

 

Tuvimos una reunión con el Presidente de la Mesa Directiva de San 

Bartolo, sumaremos esfuerzos y caminaremos juntas y  juntos. 



 

 

 

 

Acompañé a mi amigo Secretario de Gobernación @juliomiguelhg a 

recorrer las calles de nuestro Centro Histórico de la capital, visitamos a 

el corredor artesanal del Carolino. 

 

 

Seguimos recorriendo la capital, platicamos con líderes sobre sus 

problemáticas para apoyar las gestiones y entregamos juguetes a las 

niñas y niños. 



 

 

 

 

Visitamos el Barrio de Santa Anita en el centro de nuestra Capital, uno 

de los 21 barrios antiguos que tenemos y han sido emblemáticos para 

las y los poblanos, donde llevamos un juguete a nuestras niñas y niños 

en conmemoración del #DiaDelNiñoYLaNiña. 

 

 

Un gusto saludar a mis amigos de la Unión de Sonideros de Puebla, 

siempre poniendo ambiente a donde llegan. 



 

 

 

 

Me reuní con el líderes de comerciantes de San Pablo 

Xochimehuacán, la sinergia entre gobierno y ciudadano siempre se 

debe dar, para lograr los objetivos a favor de las y los poblanos. 

 

 

También me reuní con mi amigo Memo, Presidente del Comité Vecinal 

de la Col. Revolución Mexicana en el #Dtt10, siempre es un gusto 

escuchar las necesidades de las y los vecinos. 



 

 

 

 

Estuvimos con mi amiga María Luisa, dando juguetes a las y los niños 

en el marco del #DiaDeLaNiñaYElNiño. 

 

 

Llena de orgullo, acompaño a nuestros paisanos y paisanas en 

Passaic, Nueva Jersey a la Guardia de Honor a Ignacio Zaragoza; la 

comunidad es prioridad, pero sobre todo es fundamental visibilizarla y 

crear lazos importantes para apoyar a nuestra gente. 



 

 

 

 

Gracias a la invitación del Presidente de la Cámara de Comercio 

Mexico Americana, Roberto Espíritu y Alfonso Álvarez, líder poblano, 

con quienes estuve en Yonkers en el arranque del festejo del 

#5DeMayo en USA, además de mis amigas Mayra Zamora y Beba 

Rojas. 

 

 

En el marco del #5DeMayo, acompañé en mi casa es Puebla sede 

New Jersey a la Consul @mdiaznagore a la exposición de artesanos y 

artesanas de Huejotzingo. 

 



 

 

Gracias Elisa Mugurosa, Directora de Mi casa es Puebla por el 

recibimiento es un placer acompañar a las y los paisanos. 

 

 

 

Me da mucho gusto ver que aún existen lugares en la capital donde se 

hace comunidad con las y los vecinos, y que participan para generar 

espacios seguros con nuestras niñas y niños. 

 

 

Estuvimos festejando a las mamás en su día. Como siempre es un 

orgullo compartir estos bonitos momentos con mujeres grandiosas y 

trabajadoras. Gracias por el recibimiento. 



 

 

 

 

Estuvimos platicando con mamás y ciudadanos de nuestra capital. 

Seguimos chambeando para festejar a las mamás y tener 

#LaCiudadQueNosMerecemos. 

 

 

 

Estuvimos festejando a las mamás de Puebla en el festival de la 

escuela primaria “Emiliano Zapata”. 

 

¡Que increíble festival tuvimos!, Gracias por la invitación y que sigan 

los festejos por el día de las mamis. 



 

 

 

 

Acompañé a mi querida @LizSanchezSM a la entrega de producto 

lácteo, a mujeres y hombres beneficiados por este programa. Este 

gobierno se preocupa por su gente y ayudar a las y los que más lo 

necesitan, vamos con todo construyendo 

#LaCiudadQueNosMerecemos. 

 

 

Estuve en el festival del día de las madres del CAM Juan Francisco 

Lucas,  

¡Estuvo increíble!. 



 

 

 

 

Acompañé a mi amiga @analau_al a hacer entrega junto a mi querido 

@juliomiguelhg  de más de 500 apoyos a productores y productoras 

de Puebla capital. 

 

 

 

 


